

车行凌晨起火 烧焦数十辆电动车

提醒:高温季节,请规范用电

8月19日凌晨,随着“噼里啪啦”的爆响声传出,位于雨花台区西善桥中段的新日电动车行突然燃起大火。大火中,数十辆电动车及电池组被烧焦。幸运的是,事发时车行里无人,没有人员伤亡。

□现代快报记者 李绍富 文/摄



►发生火灾的电动车行展厅里,数十辆电动车被烧焦

据家住车行对面的老张回忆,凌晨1点左右,他在睡梦中被“噼里啪啦”的爆响声惊醒,起床推开窗户,发现电动车行浓烟滚滚,火苗已蹿起来,他赶紧拨打了119。

随着呼啸的警笛声由远而近,大批消防队员和民警赶到。大火主要在车行展厅内燃烧,而展厅内摆放了数十辆电动车以及电池组,都是易燃物,火势很快扩大,还伴随着爆响声。民警疏散附近居民,消防队员立即破门灭火。

“前面的门被破开时,浓烟卷着火苗,一下子滚出来,那阵势看起来挺吓人的。”老张回忆,消防队员将火势控制在了电动车行内,民警立即疏散了附近其他门面房内留守的人,并对路段实施临时交通管制。经过半个多

小时的扑救,明火被扑灭。到凌晨两点左右,余火被清理完毕,车行展厅已被烧得一片狼藉,顶棚天花板被烧掉落,数十辆新电动车和电池组都被烧成焦炭。

昨天上午,在现场清理车行的一工作人员称,此次损失估计在20多万。被烧的新车公司都有保险,保险应该能理赔部分,只是部分二手车和电池组没保险,损失较大。

据工作人员称,估计是线路老化导致短路起火,“因车行门头的灯箱要用电,车行内部分电池组也在充电,所以不可能拉闸断电。”所幸事发时,车行后面的休息室无人值班,否则展厅起火后,值班人员就会被困。

消防勘查火场后,初步断定是线路老化短路引发火情。

提醒

夏季小心“电火花”

“每年高温季节,因电路老化短路导致火灾情况不少,一般都是用电不规范导致。”据公安消防局一位长期在一线指挥救火的消防队员介绍,主要是线路短路、用电超负荷等几种。

他提醒市民,在电路安装时,须严格按电气安装规程,请专门的电工作业。选用电线时要检查产品是否合格,已安装好的电路不能乱拉、乱接。电路投入使用后,要经常检查,发现绝缘层破损,要及时修理。同时最好选用安全系数比较高的空气开关,要选择合适的保险丝,一旦发生短路等故障,电流增大时,能及时切断电流。

——有时候,简单的举动或语言,也能让素不相识的人温暖好久——

大雨天,好交警高架上帮忙推车

孕妇发微博:代表老公及肚子里的孩子道声谢

快报讯(通讯员 钱春龙 记者 朱俊俊)8月19日晚,南京突降暴雨,一辆轿车行驶至龙蟠中路高架上火,车内还有一名孕妇。正在巡逻的南京三大队交警陈鹏见状,冒雨将车推到路边,并叫来拖车。摆脱困境后,这名孕妇在微博上发帖,向他致谢。

8月20日上午,一名网友在新浪微博上发帖,称19日晚天降暴雨,车子突然熄火,关键时刻,

遇到了一名好交警。“因为特殊原因,我的车子在龙蟠中路高架上熄火了,老公一时没辙了,我又是名孕妇。”网友称,这时后面一辆警车发现了异状,下来一名交警不顾大雨帮忙推车,又联系了拖车。“通过拖车司机才知道这名交警是三大队的陈鹏,我代表老公及肚子里的孩子向热心警官道声谢。”

20日下午,记者联系了陈鹏

警官,他介绍说,当时这辆车突然停在马路中央,开车的是名小伙子,车里还有他妻子。得知没油后,陈警官觉得停在路中间很危险,于是将车推到路边并帮他们叫来一辆拖车,之后便离开了。

“这是件小事,在我责任范围内,更何况帮助有困难的人本来就是应该的。”在得知对方发微博表示感谢时,陈警官反倒有点不好意思了。

凌晨去殡仪馆,的哥没拒载没收钱

南京“殡葬哥”:临走还受到的哥鼓励,感到很温暖

卢林是南京市殡仪馆的一名员工。不难设想,由于职业特殊,他在生活中经常会因此遭遇种种不便,就连打车回单位,也时常遭遇拒载。有关他的故事,现代快报也曾数次报道。

但对这个属蛇的小伙子来说,8月19日凌晨遇到的的哥奚师傅,让他曾受到的“委屈”瞬间都化为乌有。

把他送到殡仪馆,的哥不肯收车费

8月19日凌晨两点左右,卢林把来南京玩的朋友安顿好后,从鼓楼附近打车回到位于南京殡仪馆的宿舍。一辆出租车停了下来,卢林说了句:“石子岗。”本以为对方会犯嘀咕或者直接拒载,可这位的哥什么也没说,直接开车向目的地赶。

“可能的哥一开始还是有些

疑惑吧,后来我直接告诉我我在殡仪馆上班。”一路上,两人聊得很投机,卢林还说了自己因为这份工作而遭遇的种种“尴尬”,的哥听后很感动。车行至殡仪馆门口,车费为27元,卢林拿出皮夹,准备付钱给的哥。可让他没想到的是,对方怎么都不肯收。

推搡了半天,的哥仍执意不肯收。“我很敬佩做这份工作的人。”相比于拒收车费,的哥的这句话,才最让卢林感动。“暖到心坎里去了。很感动,也很受鼓励。”卢林站在原地,望着出租车走远,他悄悄记下了车牌号。随后回到宿舍,他躺在床上,却迟迟无法入眠。

“你的一句‘不容易’,让我更加坚持自己的工作。”第二天早晨起床后,他将这段经历发到了微博上,以此对的哥表示感谢。可这在他看来,依然不能表达自己对的哥的谢意。

奚的哥:他能坚持这份工作,我确实很敬佩

卢林所说的这位的哥姓奚,是东方出租车公司的一名员工,快40岁了。“我在市区租了房子住,家人都在六合。”奚师傅说,虽然自己条件也不算好,但和卢林简单聊了一会儿后,对殡葬行业的工作人员有了很深的敬意。“听他说,不少年轻人来那里干了一段时间后,便选择了离开。”而卢林能坚持这份工作,我确实很敬佩。“小伙子也是一人在南京打工,收入也不算高,所以我也没有要车费。”奚师傅说。

“时间还在一分一秒地继续走,殡葬行业也在一步一步地进步,而社会也会一点一点地进步,理解我们、认可我们、支持我们!”昨天下午,卢林向记者发来短信说。 现代快报记者 刘旌

两个疯狂的司机

喝了一夜酒,还想上高速

快报讯(通讯员 桂子振 记者 朱俊俊)通宵喝酒,上午又要跑高速出远门,这样的司机一旦上了高速怎么得了!

8月20日上午8点,南京交警五大队民警在模范马路附近巡逻,发现一辆私家车违停,司机停好车,还拿了光碟把前后车牌都挡住了。

一靠近这位司机,交警就闻到了一股酒味,而且发现司机两眼发红,脸色也很苍白,一副没有睡醒

的样子。交警立即把他带回大队进行酒精检测,果然,他的酒精含量达到了52mg/100ml,已经属于饮酒驾驶。

原来,这名司机前一天夜里跟朋友喝了一夜的酒,一直折腾到20日的凌晨4点多,但他却没有好好休息,因为他要出一趟远门,要跑高速。而一些重要的东西还留在家里,上午8点,他就是准备回家拿东西的,想在模范马路附近临时停一下,结果被交警查到了。

逃避检查,“拐跑”稽查队员

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午3点多,在宁淮高速南京主线收费站,一辆大货车突然发飙,带着运政稽查人员狂奔了十几公里。

当时,这辆苏HC36XX拖挂车被查出涉嫌私自改装,对车辆加长加宽。据六合交通运输局稽查大队二中队的潘队长介绍,当时货车上有两个人,其中押车员被要求下车,执法人员强某则坐上副驾驶位置,要求司机通过收费站后由一侧的通道下高速,到停

车场接受调查处理。不料拖挂车经过收费站后突然加速,直接沿着高速继续朝北开去。大货车一路跑了十几公里,一直到达位于竹镇的六合服务区,最后司机还是停车接受了处理。

据强某介绍,司机一开始就是不情愿的,借口车子太宽,无法通过下高速的出口,要开到前面的服务区再停车。在此过程中,因为车子上拉了一车电器,速度也不是很快,在每小时五六十公里。

(另先生线索费50元)

两起飞来横祸

一声炸雷响过 一团大火球击穿小楼

把独自在家的老太太吓了一跳



被火球击坏的窗户和北墙
现代快报记者 赵守诚 摄

快报讯(记者 赵守诚)“我活了60多岁,从未见过这么大的火球。”想起击穿自家2层小楼房的那团火球,王老太太脸色苍白地说。

王老太太家住江宁区秣陵街道杨桥村,8月19日晚上6点多钟,电闪雷鸣,大雨倾盆而下。当时,家里的2层小楼内没人,王老太太一个人在家,坐在小楼后面的旧平房门前,只见外面“轰隆隆”一

阵阵闪电划过,把天空瞬间点亮得如同白昼。突然,随着“卡嚓”一声炸雷响过,一团大火球从高空落下,对着眼前的2层小楼斜砸了下来。先击穿南墙一扇窗户,穿过房间后,从北墙后檐下的窗户边窜出来,将窗边几块黄砖都击碎了。一时间,碎砖块乱溅,火球继续向北飞去,将30米开外邻居家的窗户玻璃打得粉碎,随后火球消失。

王老太太吓得直哆嗦,她趑趄地跑到2层楼上,看到打碎的窗户外墙和一地的碎砖块,连叫幸运,“火球跟足球差不多大,要是楼内有人,被火球击中,那就可怕了。”

在2层小楼南侧约120米处,有一个供电铁塔,距地面四五十米高处有高压线穿过。村民们怀疑是高压线将雷电引过来的,昨天江宁区气象局防雷办公室人士查看现场,初步排除了高压线将雷引过来的可能。工作人员介绍,高压线都安装有接闪器,即把高空的闪电安全地接入地下,起到避雷针的作用。

那王老太太家的2层楼房为何会遭遇雷击?防雷办人士分析,可能与小楼南侧的大树有关,这棵大树距离小楼不到1米远,枝叶扫到楼房外墙上。雷电狂作之时,潮湿的大树枝叶可能将雷电引到相连的建筑物上。(孙先生线索费50元)

与重型货车相撞后 骑车人再没起来

快报讯(实习生 万莉莉 记者 付瑞利)昨天中午12点多,栖霞区312国道友谊桥附近,一辆重型货车与一辆摩托车相撞。骑摩托车的是一名30岁左右的男子,被撞后倒地不起。

事发时,市民韩先生正好路过此处。他称,当时这辆空货车正要往312国道旁的一条小路拐弯。突然,货车猛地停下来。他抬头一看,发现一辆被撞变形的摩托车横

在车前,骑车的人歪倒在地上。“货车右拐上一个小坡,摩托车从小坡上下来,结果撞一起了。”

韩先生说,被撞的人胸前有明显的车轮印,一条胳膊也被轧得血肉模糊,没一会就一动不动了。“我问司机怎么开的车,把人撞成这样。他说拐弯时没看见,就慌着报警。”遗憾的是,骑车人经抢救无效死亡。

(两位报料人线索费各30元)